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Δελτίο τύπου

Η Sumi Agro Europe Ltd, θυγατρική της Sumitomo Corporation (εφεξής «SAE») και η ομίλος εταιρειών NIK

(εφεξής «NIK»).

Η SAE και η NIK ανακοινώνουν την σύναψη συμφωνίας συνεργασίας με στόχο την επέκταση και εφαρμογή

επιχειρηματικών λύσεων ακριβείας στη γεωργία στα Βαλκάνια (με έμφαση στην Βουλγαρία και τη Ρουμανία) και

ευρύτερα στην Ευρώπη και την ΚΑΚ (ιδιαίτερα στην Ουκρανία, Ρωσία, Πολωνία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία,

Γαλλία και Γερμανία). Στόχος είναι η επίτευξη συνέργειας και καινοτομίας μέσω του συνδυασμού των βασικών
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ικανοτήτων των δύο εταιρειών: την πολυετή εμπειρία και τεχνογνωσία λειτουργίας της NIK στον τομέα της

ακριβείας στη γεωργία, καθώς και τις εκτεταμένες επιχειρηματικές πλατφόρμες και περιουσιακά στοιχεία της

SAE για τη διανομή γεωργικών εισροών. Η ευκαιρία για ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών μεταξύ των δύο

εταιρειών θα βελτιώσει την παραγωγικότητα των αγροτικών εκμεταλλεύσεων και θα υποστηρίξει τη διαδικασία

εφαρμογής λύσεων ακριβείας στη γεωργία στους πελάτες της Summit Agro και της NIK.

Η Sumitomo Corporation είναι γνωστή ως ένας σημαντικός παγκόσμιος ομίλος με έδρα το Τόκιο της Ιαπωνίας,

με ιστορία που χρονολογείται από τον 17ο αιώνα. Η ιαπωνική κατασκευή και ηγεσία έχουν πάντα αποτελέσει

σύμβολο ποιότητας. Με την ίδρυση της Summit Agro στη Βουλγαρία το 1999, αυτές οι παραδόσεις

μεταφέρθηκαν και στη χώρα μας. Η εταιρεία είναι ο επίσημος διεθνής αντιπρόσωπος πάνω από 40

κατασκευαστών προϊόντων προστασίας φυτών, λιπασμάτων, βιοδιεγερτών και σπόρων για συμβατική και

βιολογική παραγωγή. / www.sab.bg

Η NIK αντιπροσωπεύει μια ομάδα εταιρειών που εφαρμόζει τεχνολογίες ακριβείας στη γεωργία στη Βουλγαρία

για περισσότερα από 18 χρόνια, εστιάζοντας στην παροχή ολοκληρωμένων λύσεων για την αυτοματοποίηση και

βελτιστοποίηση των διαδικασιών στις αγροτικές εκμεταλλεύσεις. Η καινοτόμος προσέγγιση και οι επενδύσεις

στην ανάπτυξη της ομάδας και την κατάρτιση του προσωπικού που απασχολείται στον τομέα συμβάλλουν στην

αντιμετώπιση συγκεκριμένων προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι αγρότες και μετατρέπουν την εταιρεία σε

αξιόπιστο εταίρο τους. Αναγνώριση της συμβολής της εταιρείας στην ανάπτυξη του κλάδου της Γεωργίας

αποτελεί το βραβείο Εταιρεία της Χρονιάς 2020 που απονεμήθηκε στην προνομιούχα κατάταξη του Forbes

Bulgaria. / www.nik.bg


